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ΠΡΟΣ: Μέλη μαςΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr	e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα
 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

 309ο Ενημερωτικό

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 14.00 ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ κι ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ!
ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΙΣ 15 ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΩΡΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΤΑ ΗΔΗ ΚΛΕΙΣΤΑ ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΤΕ, ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ Ή ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΛΟΓΩ ΜΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Η Διεύθυνση Π.Ε. (ΔΙΠΕ) Α΄ Αθήνας σαν καλό παιδί του Υπ. Παιδείας προχωρά σε 15 (!) συμπτύξεις τμημάτων σε διάφορα σχολεία της ΔΙΠΕ. Μπορεί σε αυτή τη φάση να μην είναι μέσα στα υπό σύμπτυξη τμήματα κανένα του Συλλόγου μας όμως γνωρίζουμε καλά ότι “όταν καίγεται το σπίτι του διπλανού σου ακολουθεί και το δικό σου”! Επιπλέον, ξέρουμε καλά ότι καθημερινά γίνονται συμπτύξεις τμημάτων σε πολλά σχολεία, σε μερικά πολυήμερες ή και σιωπηλά μόνιμες, όταν δεν αναπληρώνονται συνάδελφοι/ισσες που ασθενούν κι έτσι έχουμε τμήματα πρωινά ή ολοήμερα και διευρυμένα που κλείνουν και τμήματα του πρωινού προγράμματος που μοιράζονται για μέρες. Παράλληλα, παραμένουν κλειστά ολοήμερα τμήματα από την αρχή του σχολικού έτους, καθώς και τμήματα ένταξης! Ταυτόχρονα παραμένουν χιλιάδες τα κενά στην παράλληλη στήριξη.
Είναι ντροπή ένα και πλέον μήνα μετά τον αγιασμό να γίνεται χαμός στα σχολεία, να μη βγαίνουν προγράμματα γιατί έχουμε χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικούς και αντί να καλύψουν τις ανάγκες, να προχωρούν σε συμπτύξεις. Την ώρα που δίνουν δις σε βιομήχανους, εφοπλιστές, τράπεζες και πολεμικούς εξοπλισμούς να αφήνουν ακάλυπτα τα σχολεία μας! Τέρμα η κοροϊδίας αλλά και η αντοχή μας! Καλύψτε τα κενά τώρα!
Συμπορευόμαστε με  όλες τις Ενώσεις Γονέων της Α΄ Αθήνας, καθώς και με όλους τους ΣΕΠΕ και καλούμε τη Δευτέρα 20 Οκτώβρη, στις 14:00, σε κοινή Παράσταση Διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας! Καλούμε τους/τις συναδέλφους/ισσες σε μαζική συμμετοχή στην Παράσταση Διαμαρτυρίας.
Παραθέτουμε και υιοθετούμε το κάλεσμα των Ενώσεων και προσθέτουμε στα αιτήματα:

“ ΕΝΩΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
1ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ * 2ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ * 3ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
4ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ * 5ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ * 6ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
* 7ης ΔΚ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ * ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ * ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ
* ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ * ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΝΕΕΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
Δεν τους έφτασε ο κόφτης στο ολοήμερο πρόγραμμα που έχει οδηγήσει σε απόγνωση χιλιάδες γονείς!
Δεν τους έφτασε ο κόφτης στην παράλληλη στήριξη που είναι ότι πιο απαράδεκτο & ανήθικο!
Δεν τους έφτασαν τα εκατοντάδες κενά που παραμένουν, τα Τμήματα Υποδοχής & τα Τμήματα Ένταξης που δεν λειτουργούν, οι Σχολικοί Νοσηλευτές που λείπουν, οι ώρες που χάνονται, οι συγχωνεύσεις που έχουν
πραγματοποιηθεί από πέρυσι ή από την αρχή της χρονιάς, τα υπεράριθμα τμήματα ... !
Ετοιμάζονται να προχωρήσουν την επόμενη εβδομάδα, δύο μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, σε νέες συγχωνεύσεις τμημάτων σε τουλάχιστον 30 τμήματα από τουλάχιστον δώδεκα σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σύμφωνα και με ενημέρωση της ίδιας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας!
Συγκεκριμένα τα σχολεία και οι τάξεις που σκοπεύουν να προχωρήσουν σε συγχωνεύσεις τμημάτων είναι: Στο 15ο Αθήνας η Ε’ & η ΣΤ’, στο 29ο Αθήνας η ΣΤ’, στο 30ο Αθήνας η Β’, στο 36ο Αθήνας η Β’ & η Ε’, στο 6ο Δάφνης η Δ’, στο 9ο Δάφνης η Γ’, στο 11ο Γαλατσίου η Β’, στο 2ο Δάφνης η Γ’, στο 41ο Αθήνας η Γ’, στο 5ο Ζωγράφου η ΣΤ’, στο 65ο Αθήνας η ΣΤ’ και στο 109ο Αθήνας η Δ’ & η ΣΤ’
Κυβέρνηση & Υπουργείο Παιδείας, αντί να ασχοληθούν με το πως θα λύσουν τα χίλια μύρια ζητήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία συνεχίζουν να επιδίδονται στο γνωστό κυνικό «πετσόκομα» αποφασισμένοι να τους στοιχίσει η χρονιά όσο λιγότερο γίνεται ... εις βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών μας! Δημιουργούν τμήματα-τέρατα με 25 και πλέον μαθητές, αυξάνουν τα προβλήματα των σχολείων, προκαλούν τεράστια αναστάτωση στην εύρυθμη λειτουργία τους! Πλέον δεν μιλάμε για μηχανισμό εκπαιδευτικής πολιτικής αλλά για τον «ψαλιδοχέρη» της εκπαίδευσης αφού καθημερινά και με όλους του πιθανούς και απίθανους τρόπους κόβουν, πετσοκόβουν, περιορίζουν και μειώνουν επιβεβαιώνοντας πως έχουν αναγορεύσει τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών μας σε «κόστος» που πρέπει να αποφευχθεί πάση θυσία.
Δεν πρέπει να τους περάσει!
Η συσσωρευμένη οργή των γονιών πρέπει να ξεσπάσει πάνω τους με μαζικό & συλλογικό αγώνα!
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ!!!
ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΑ ΝΤΟΥΒΑΡΙΑ ΤΟΥΣ!!!
(...που και αυτά ακόμα με το ζόρι στέκονται όρθια σε πολλές περιπτώσεις...)
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΔΙΠΕ Α’ ΑΘΗΝΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025 - 14:00, ΧΙΟΥ 16-18, πλησίον ΜΕΤΡΟ «ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ»
·  ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ! Κάτω τα χέρια από τα παιδιά μας! Ανάκληση των συγχωνεύσεων τμημάτων που έχουν γίνει από την αρχή της σχολικής χρονιάς.
·  Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη με στόχο να φτάσουμε σε τμήματα 15 παιδιών στις μικρές τάξεις. Τα παιδιά μας είναι άνθρωποι, όχι σαρδέλες.
·  Άμεση κάλυψη των κενών και των ελλείψεων εκπαιδευτικών παντού με μαζικούς διορισμούς μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των σχολείων.
·  Εδώ & τώρα να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα τμήματα των Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων και να αποσυρθεί η απαράδεκτη εγκύκλιος του Υπουργείου.
·  Να προσληφθούν άμεσα οι εκπαιδευτικοί που απαιτούνται για τις ανάγκες της Ειδικής Αγωγής και της Παράλληλης Στήριξης καθώς και οι Σχολικοί Νοσηλευτές. “ 
·  Να προσληφθούν άμεσα Ψυχολόγοι και Κοινωνικοί Λειτουργοί.
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